



## Rétság Város Önkormányzatának Képviselő-testülete

2651 Rétság, Rákóczi út 20.

Tel/Fax: 35/ 550-100

E-mail: hivatal@retsag.hu

**Előterjesztést készítette és előterjesztő:** Jávorka János alpolgármester

### A 2020. évi karbantartási feladatok

### ELŐTERJESZTÉS a képviselő-testület 2020. július 14-i ülésére

Tárgyalja	Ülés	Szavazás
Szociális bizottság	Nyílt	Nyílt szavazás
Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság	Zárt	Titkos szavazás
Közbeszerzési Bizottság		Egyszerű többség
<b>Képviselő-testület</b>		<b>Minősített többség</b>

#### 1./ A tárgyalandó témakör tárgyilagos és tényszerű bemutatása

##### Tisztelt Képviselő-testület!

A 2020. évi Költségvetési rendeletben fogadta el a Képviselő-testület, hogy a város közterületi útjainak, csapadékvíz elvezető rendszereinek és egyéb létesítményeinek felújítására karbantartási tervet kell készíteni.

Folyamatban van az Orgona-köz csapadékvíz elvezetés, kiviteli tervének elkészítése. A megvalósítás várható összege harminc millió Ft. Árajánlatok kerültek bekérésre az óvoda szociális-vizes blokkok felújításának feladataira vonatkozóan. A munkálatok várható költsége több mint húszmillió Ft.

Figyelembe kell venni a „Zöld Város” pályázathoz hozzá tett, több mint nyolcvan millió Ft összeget is

##### Tisztelt Képviselő-testület!

Tudjuk valamennyien, hogy nagyon sok feladatot kell, kellene megoldani. Az is világos mindenki előtt, hogy a pandémia helyzetből eredően elvonások voltak, lesznek az önkormányzat költségvetését illetően. Figyelembe véve azokat az információkat amelyek a járvány további veszélyéből, illetve a gazdaságban várható hatásokból következhet, javaslom, hogy a 2020. évi Költségvetési rendeletben lévő összegből képezzünk megfelelő tartalékot a jövőben nem várt feladatok finanszírozására.

A Magyar Falu Program keretében pályázat került beadásra a Kossuth út járdafelújítására, a pályázat csak az anyag költségre vonatkozik öt millió Ft összegben. Útfelújításra pályázat van beadva a Templom útra vonatkozóan harminc millió Ft összegben. Pályázat van beadva az Ady utcai játszótér kerítésének megvalósítására vonatkozóan, öt millió Ft összeg határig.

Öt millió Ft összeget nyert az önkormányzat a Magyar Falu Programra beadott pályázatra az óvoda udvar felújítására, a feladat szervezése folyamatban van.

Figyelembe véve a beérkezett különböző javaslatokat a közterületi karbantartási és felújítási feladatok megvalósítására a 2020. évre vonatkozóan az alábbi feladatok elfogadását javaslom:

1./ A Rózsavölgy út felújítása, az út felső végén lévő forgó kialakítása, a hibás helyeken a csapadékvíz elvezető árokszakaszok felújítása is szükséges. A Körtefa utcától felfelé nagyon rossz állapotban van, több helyen meg van süllyedve a szennyvíz hálózat tisztító aknái. A kanyar ívekben nem tartja semmi az útszélét. Nagy forgalmú út, emelkedése miatt téli időszakban balesetveszélyes.

2./ A Mező út teljes szakaszán pókháló szerűen repedezett az aszfalt felület, a szakszerű felmérés alapján lehet a felújításra konkrét javaslatot tenni, igen nagy rajta az átmenő forgalom, hiszen két párhuzamos és két kereszt utca forgalmát biztosítja. A csapadékvíz elvezető árok karbantartását is tervezni és költségelni szükséges.

3./ A temető útjának felújítása, esetleges szélesítése, esetlegesen aszfalt réteggel való befedése elengedhetetlenül szükséges. A téli időszakban végzett sózás jelentősen károsította, károsítja a beton felületet. Elengedhetlen feladat a temető kerítésének végleges befejezése is. A temetővel kapcsolatos feladatok megvalósítása régi adóssága az önkormányzatnak.

4./ A volt honvédségi sport pálya, „Sportkombinát” felújítása szintén elhúzódó feladat, 2018-ban készült rá egy koncepció, „A” változatban zöld területek rendezése nélkül 17 millió Ft, „B” változatban teljes műszaki tartalommal 27 millió Ft körüli összegben.

5./ Az elmúlt hetekben lehullott csapadék mennyiség következtében, a Hunyadi soron a nem megfelelő csapadékvíz elvezetés következtében nagy mennyiségű esővíz folyt be a közterületről az ingatlanokba. Az ott lakók kérelemmel fordultak az önkormányzathoz a csapadékvíz elvezetésének megoldása vonatkozásában. Javaslom a Hunyadi soron a csapadékvíz elvezetésének megfelelő műszaki felmérését és a megvalósítását. A lakosok kérelme mellékelve.

6./ Fontos feladat és közcélt szolgál a Nyárfa utca elején lévő gépjármű parkoló bővítése. A megnövekedett gépjárművek következtében szükséges a parkoló bővítése. A bővítés egyben megoldás lehet arra is, hogy bizonyos járművek ne menjenek be a parkosított zöld területre.

7./ Az önkormányzat épületén lévő esőcsatorna állapotának felmérése, karbantartása, javítása.

8./ A város közútjain található kátyúk, hibák felmérése és karbantartása. A Petőfi út-Radnóti út közötti szakasz kátyúzása, Ulicska köz zúzott kővel történő felújítása, hengerlése.

9./ A Bem út állapotának felmérése és szükségszerű karbantartása.

Tisztelt Képviselő-testület!

A felsorolt feladatokat megfelelő szakemberrel fel kell mérteni, ezekre a feladatokra árazott és árazatlan költségvetést kell készíttetni. Javaslom, hogy a várható munkák felmérésére kérjen ajánlatot a Képviselő-testület Espár Zsolt mérnöktől, aki már tervezett és jelenleg is tervez feladatokat az önkormányzat részére.

Javaslom, hogy a Képviselő-testület kérjen szakmai véleményt Márkus Pál közbeszerzési szakértőtől, hiszen minden bizonnyal a Képviselő-testület által elfogadott „Karbantartási tervben” szereplő feladatok értékükből eredően közbeszerzés kötelesek lesznek.

Kérem a tisztelt Képviselő-testületet, hogy az előterjesztést megtárgyalni szíveskedjen.

Rétság, 2020. július 1.

Jávorka János  
alpolgármester

## **2./ Előzmények, a témában hozott korábbi testületi döntések, azok végrehajtása**

A „Sportkombinát” felújítására készült 2018-ban koncepció, mellékelve az előterjesztéshez. A Hunyadi soron lakók adtak be kérelmet, csapadékvíz elvezetés probléma miatt, a kérelem mellékelve.

## **3./ Jogszabályi háttér**

Az önkormányzat 2020. évi költségvetéséről szóló 1/2020.(III.3.) önkormányzati rendelet.

## **4./ Határozati javaslatok**

### **RÉTSÁG VÁROS ÖNKORMÁNYZAT KÉPVISELŐ-TESTÜLETÉNEK /2020.(VII.14.) KT. HATÁROZATA**

Rétság Város Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a 2020. évre tervezett karbantartási feladatok elfogadására készített előterjesztést.

A Képviselő-testület a következő karbantartásokat kívánja 2020. évben elvégezni:

- 
- 
- 

A Képviselő-testület a karbantartási feladatok felmérésére, árazott és árazatlan költségvetés elkészítésére Espár Zsolt tervezőtől kér árajánlatot.

A Képviselő-testület elfogadja, hogy Márkus Pál közbeszerzési szakértőtől a tervezett és Képviselő-testület által elfogadott feladatokra kérjen a közbeszerzésre vonatkozóan szakmai állásfoglalást.

A Képviselő-testület a szükséges karbantartási feladatok végrehajtásáról, az állapotfelmérést követően, az elkészült árazott és árazatlan költségbecslés függvényében dönt.

Határidő: folyamatos

Felelős: Mezőfi Zoltán polgármester

Záradék

A Tájékoztató szabályszerű, a határozati javaslat jogszabálysértést nem tartalmaz.

Jámbor Lajos  
jegyző